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КРИЗА ЧЕРЕЗ ОБОРОННІ ВИТРАТИ: СТАРМЕР ЗАПЕВНЯЄ, ЩО
ЙОГО ПРІОРИТЕТОМ ЗАЛИШАЄТЬСЯ БЕЗПЕКА КРАЇНИ

Прем’єр-міністр Кір Стармер в інтерв’ю BBC запевнив, що боротиметься за збереження своєї посади на
тлі урядової кризи через оборонні витрати. 

Британський прем’єр-міністр вперше виступив з публічними коментарями після того, як міністр
оборони Джон Гілі подав у відставку, аргументуючи це незгодою з планом оборонних витрат. У своїй
заяві Гілі розкритикував Стармера та урядовців, заявивши, що їхні пропозиції не відповідають
масштабу ризиків, з якими зіштовхується країна.

На цьому тлі Стармер заперечив думку про те, що він втратив авторитет на своїй посаді, і заявив, що
боротиметься за збереження крісла прем’єра.

"Я не збираюся йти", – сказав глава уряду.

Прем’єр запевнив, що його пріоритетом залишається оборона і що він ухвалив "жорсткі рішення" щодо
збільшення витрат в цю сферу.

"Оборона та безпека – мій головний пріоритет. Я ухвалив складні рішення, щоб забезпечити безпеку
нашої країни. .Я можу вам зараз сказати, що оборона буде пріоритетом номер один під час кожного
огляду витрат", – наголосив очільник британського уряду.

Він також захистив урядовий план щодо інвестицій в оборону, заявивши, що для його здійснення
довелося перерозподілити фінансування з інших відомств.

Підготувала: Ніна Петрович

Стармер Кір Британія

Общее количество просмотров: 99

 

ЧИТАЙТЕ ТАКЖЕ

Facebook Twitter

ПОЛИТИКА  «УКРАЇНА ПРАГНЕ
НОРМАЛІЗУВАТИ ДВОСТОРОННІ
ВІДНОСИНИ З БУДАПЕШТОМ» 20:31

ПРОИСШЕСТВИЯ  «ЗА 3,5 КМ ВІД
УКРАЇНСЬКО-РУМУНСЬКОГО КОРДОНУ
ЗНАЙШЛИ ТІЛО ЧОЛОВІКА» 06:23

ПОЛИТИКА  «600 ДРОНОВ И РАКЕТ В
ДЕНЬ ЗАСТАВЯТ РОССИЮ ОЩУТИТЬ
ВОЙНУ, – ЗЕЛЕНСКИЙ» 09:43

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

ПОЛИТИКА ЭКОНОМИКА ПРОИСШЕСТВИЯ МИР СПОРТ НАУКА И ТЕХНИКА ШОУБИЗ ОБЩЕСТВО ЗДОРОВЬЕ КУРЬЕЗЫ

ПРОФАЙЛЫ  O РЕДАКЦИИ  РЕКЛАМА НА САЙТЕ  ИСПОЛЬЗОВАНИЕ МАТЕРИАЛОВ

наверх

ЭКОНОМИКА ПОЛИТИКА

УКРАИНА  ПОЛИТИКА  ЭКОНОМИКА  ПРОИСШЕСТВИЯ  МИР  СПОРТ  СТИЛЬ ЖИЗНИ  НАУКА И ТЕХНИКА  ОБЩЕСТВО  КУРЬЕЗЫ

НАРОДНІ ДЕПУТАТИ ПІДТРИМАЛИ ЗБІЛЬШЕННЯ ВИДАТКІВ
НА ОБОРОНУ ТА БЕЗПЕКУ

НЕЙТРАЛЬНЫЙ ПОСРЕДНИК: ЗЕЛЕНСКИЙ ОБОЗНАЧИЛ
ВОЗМОЖНЫЕ ФОРМАТЫ УЧАСТИЯ ЕВРОПЫ В ПЕРЕГОВОРАХ
С РФ
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